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1. Para el campo escalar

o= e ) £(0,0)
f(@y) {1 (x,y) = (0,0).

a) Analizar la continuidad de f en (0,0).

b) Analizar la diferenciabilidad de f en (0,0).
c¢) Calcular f,.

. Hallar los méximos y minimos absolutos de f(x,y) = 2% + y? + 2y —  — y en la regién
definida por x > 0; y > 0; z +y < 3.

. El capitan Ralph tiene problemas cerca de la cara iluminada de Mercurio. La temperatura
del casco de su nave cuando se encuentra en el punto (x,y, z) es de

—x2-2y? 322
)

T(x,y,2) =e
donde z, y, z se miden en metros. En este momento estd en (1,1,1).

a) ;En qué direccién debe moverse para que la temperatura baje lo més rapidamente
posible?

8

b) Sila nave vuela a € ms™!, ja qué velocidad bajard la temperatura cuando se desplace

en esa direccion?
. Indicar si las siguientes proposiciones son verdaderas o falsas. Justificar sus respuestas.

a) Si f(3,1) = 2 entonces lim, ,y_,(3,1) f(2,y) = 2.

b) Sila funcién f: R? — R es diferenciable en (2, —1) con plano tangente z = 2z — 3y +2,
entonces la funcién g(z,y) = 3z — 2f(z,y) + 5 es diferenciable en el punto (2, —1) con
plano tangente z = —x + 6y + 1.

¢) Si f(x,y) = senz + seny, entonces —v/2 < Dz f(z,y) < V2.

. Sea G: R? — R un campo escalar diferenciable en R* y 7: [a,b] — R? una funcién
vectorial diferenciable en [a, b], y tal que 7'(t) = —VG(7(t)). Probar que el campo escalar

—

h(t) = G(7(t)) es decreciente en todo punto de [a, b] para el cual G(0,0) # 0.



